

## 生活压力大致男性问题逐年低龄化

# 多数患者好面子不愿就医

本报10月28日讯(记者 马瑛) 28日是中国第13个“男性健康日”,记者了解到,随着生活节奏加快以及来自各方的压力增大,越来越多的男性出现身体健康问题,且逐年低龄化。而多数男性会因为“面子”问题羞于去医院就诊。

今年“男性健康日”的主题是:关注男性健康,构建家庭幸福。记者了解到,因男性身体出现健康问题导致不孕

不育的家庭越来越多。“结婚快10年了,去医院的次数都记不清了,就连试管婴儿都试了很多次。”杨女士无奈地告诉记者,为了能有自己的孩子,她与丈夫已经花了近百万元。据了解,杨女士夫妇二人年轻时,一心扑在事业上,总觉得经济基础稳固了才能给孩子一个好未来,杨女士的丈夫由于生意应酬,长期喝酒以及抽烟得了弱精症,导致一直无法

要孩子。“男人总是要面子,出了问题也不好意思去医院看,怕遇到熟人。”采访中,一名男士说。记者了解到,由于“面子”问题,不少男性身体出现问题会选择忍和到外地医院就诊。据一项调查显示,只有20%的男人会主动了解男性健康方面的内容,30%的人从来不去了解。对日常生活中出现的身体不适,47%的人会在情况变严重时去医院就

医,12%的人不会在意身体不适,并坚持不去医院,只有5%的人会很重视。

德州一专科医院的任大夫告诉记者,问题男性逐年低龄化,有的年仅十七八岁就因身体异常前来就诊。任大夫说,男性出现身体异常的原因比较多,其中不良生活习惯是主要的一条,压力过大,长时间饮酒、吸烟、熬夜、久坐、憋尿等都会成为发病原因。

## 伪造复制购物卡

### 五人行骗被抓

本报10月28日讯(记者 牟张涛 通讯员 李杰) 购买购物卡后,利用购买的写卡器私自伪造复制购物卡,向他人出售真购物卡后,便持伪造的购物卡到商场消费,以此骗取钱财。近日,嫌疑人赵某、孙某等五人被抓捕归案。

19日,孙某、赵某二人拼凑十万元先后发展赵某、李某、董某入伙,从北京窜至德州购买购物卡二十张,每张金额五千元,以该批购物卡为母卡,伪造复制与母卡相对应的假购物卡二十张。23日赵某在德州某商场实施诈骗时被查获,孙某等人也相继被抓获归案。

经审讯得知,孙某、赵某以消费者身份以大额现金成批购买购物卡,然后利用私下购买的写卡器,私自伪造复制购物卡,然后寻找收卡人,以打折优惠为诱饵,向收卡人成批兜售真购物卡,交易得手后,迅速持伪造复制的假购物卡到相应商场消费购物,诈骗收卡人钱财。现五名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

## 嫌工友说自己个矮

### 拿起板砖将其砸死

本报10月28日讯(记者 牟张涛 通讯员 苗菁) 因琐事发生口角,禹城的王某某持砖头将他人砸死,之后在租住屋内藏尸近半月,后因刺鼻气味被发现。

10月8日,德州市公安局运河分局接报警称,铁西南路一公寓房间内发现一具腐烂尸体。民警在现场看到,一男尸躺在床上,已高度腐烂。

经民警检查,死者为男性,死亡时间在10天以上。办案民警判定是故意杀人案。通过线索了解到,该房租客王军作案嫌疑较大。通过技术侦查手段和当地警方配合,民警在河北省石家庄市栾城县一民房内将王军控制并抓获。

经了解,王军真名王某某,禹城人。据其供述,死者姓刘,今年23岁,他们此前在一起打工,25日,两人在租住房内饮酒,刘某多次说王某某个矮,王某某便拿起半块砖头对刘某后脑部连砸数下,致刘某死亡,之后伪装成死者为租住人的现场后离开。目前,犯罪嫌疑人王某某已被刑事拘留。

## 借酒消愁

### 男子酒驾被查

本报10月28日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 袁会晶) 一男子因与家人闹别扭,一气之下独自驾车出门喝酒。借酒浇愁,酒驾被交警抓获,不但受到处罚还出了丑。

21日下午,武城县交警大队民警在县城振华街执勤时,发现一辆红色轿车年审标志不全,便示意该车停下检查。打开车门时,一股刺鼻的酒精扑面而来。经测试,该车司机为酒后驾驶。交警准备将司机带回交警大队做笔录。不料,在检查酒精含量的几分钟内,司机竟睡着了,交警只好将其带到交警队醒酒。

司机醒来后要求交警队派车送其回家,说是要好好风光一把。经过两个多小时的折腾,司机终于清醒。据了解,因与妻子闹矛盾,一气之下自己驾车出来喝闷酒,从中午12点喝到下午4点,喝完酒出来驾车走了几百米就被交警拦下。按照有关规定,民警对该司机处2000元罚款,暂扣驾照六个月并扣12分的处罚。

# 满地落叶累坏环卫工人

## 有市民建议收集后做成肥料或制作沼气

本报10月28日讯(记者 王乐伟 李榕) 秋冬季节树木大量落叶,几乎每天城区内各大街小巷都掉满树叶。落叶如何处理,引起市民关注。28日,记者了解到,德州目前处理落叶的方式是与生活垃圾一起填埋,暂不能实现回收利用。

28日下午,环卫工人魏女士在自己负责的路段清扫垃圾。“最近天气降温后,树叶掉落,每天工作七八个小时,清扫出来的有九成是落叶。”魏女士告诉记者,她和一个同事一起负责湖滨中大道德百超市往北至东方红西路这一路段,工作几个小时,两个人平均每天往垃圾中转站运送四趟,每次清扫过后,只要一刮风,还是有落叶。

环卫工人孙青山说,清扫出来的落叶他都带脚蹬三轮车送到附近的垃圾中转站,然后每天会有环卫车将落叶与生活垃圾一起拉到垃圾场倾倒,再填埋。“现在一天往垃圾中转站送六七车落叶,冬季落叶这才刚刚开始,以后工作量会更大。”

对于落叶处理,记者了解到,目前德州还没有回收利用方式。德州市环卫处一工作人员告诉记者,环卫工人会根据季节变化加大保洁、清运力度,将所有的落叶装进编织袋,收集到一起密闭压缩,压缩后用环卫车拉到垃圾处理站做集中填埋,现在还没有把落叶运用到生产沼气等能源方面。

采访中记者了解到,不少市民觉得进入秋冬季节,树叶集中脱落,应及早落实绿化垃圾的处理工作和推广成熟的生态落叶处理技术。也有市民认为“落叶归根,把树叶填埋做肥料或是重新利用制作沼气”等也是可行的办法。



在湖滨中大道一环卫工人正在清扫落叶。 本报记者 王乐伟 摄

### 他山之石

**济南:**开始试点落叶回收,每吨回收价为50元,回收后的落叶送进肥料工厂,变成“落叶肥”身价升10倍。

**淄博:**部分地区实现落叶焚烧发电。一般从落叶被清扫,到运往垃圾中转站,再到焚烧发电场,整个运输、处理过程基本在10小时左右。

**北京:**丰台区目前已在大型社区、公园附近建设了落叶处理站,把落叶就地处理后变成肥料。

**上海:**上海世纪公园早在2007年就专辟“落叶观赏区”,银杏林、枫香林、湿地松林、池杉林的秋天落叶,一片也不清扫,任由落叶随意飘落在林间。

**成都:**经过筛选已确

定12条街道、6个街心花园,实行“只捡不扫”,全力打造“银杏小径”落叶景观。现在成都的大街小巷、公园河畔,到处都是落叶缤纷的景象。

**美国:**大树的根基有木制的圆筒或圈套着,环卫工人将树下落叶扫拢后顺手倾倒入去,沤作有机肥料。

## 花生油价格一路涨 蔬菜价格继续下降

本报10月28日讯(记者 王明婧 通讯员 王伟 汤树静) 28日,记者了解到,5L桶装鲁花花生油均价145元,比去年同期上涨25.41%。

据物价局检测结果显示,鲁花花生油(5L桶装)平均141.71元,比去年同期上涨25.41%;胡姬花一级花生油(5L桶装)平均每桶128.86元,比去年同期上涨23.73%;鲁花调和油(5L桶装)平均每桶87.75元,比去年同期上涨11.08%。

记者看到,超市货架上摆放的十几种食用油中,5L大豆油、调和油售价六七十元,5L桶装玉米胚芽油售价在90元左右。

“目前卖得最好的是调和油。”德百超市一工作人员说,油价普遍上涨,花生油涨幅最大,大豆油和调和油的销售份额能占到六七成。

另外,牛羊肉价格稳定,鸡肉价格小幅上涨。蔬菜价格继续下降,低于去年同期水平。

## 每公斤涨了近一元 液化气还供不应求

本报10月28日讯(记者 孙婷婷) 天气渐冷,液化气的销量开始大增,价格也顺势而涨。28日,记者了解到,市区不少液化气公司纷纷调高零售价格,每公斤涨了近1元钱。

“现在灌15公斤液化气比以前得多花15块钱。”市民崔女士说,家庭使用液化气,冬季使用量要比夏季多,夏季一个月使用的液化气量,冬季可能半个月就用光了,“这次价格涨得还挺多。”

常兴液化气公司的



工作人员介绍,进入冬季后,冷空气活动频繁,气温逐渐降低,液化气使用量就会增加,需求量上升,价格也随之上涨。“需要提前两三天到厂家订货才能订到货。”市区一家液化气公司的工作人员说,天气越来越冷,可能还会继续上涨。

本报记者 王明婧 通讯员 王伟 汤树静

本报记者 孙婷婷

本报记者 王金强 通讯员 张恒武 袁会晶